N = 0l & At & Ml A

AN ALEI =X
2 M= XN (AMIEX/FHLHAESKE)
[u]

&S MEXNEH F X (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
A3l = X 2t 57,946,337 51,328,168 6,618,169
= 34,605,735
s 1,512,047
< 4,525,044
Al 17,303,511
ASIEX K& (A EX/HAHSXH) 279,379 101,992 177,387
< 13,500
Al 265,879
A= XE 2 XA 175,875 59,200 116,675
Fo M A 22l 37,760 36,410 1,350
201 Let24E] 13,460 12,660 800
01 At 22l 6,660 3,660 3,000
O e+t 1,660
o FRAHA ARUK(BRY, MISAE
<40l) 80,000& = 23| 160
o HEAAY U NA=X 222 A
10,000& * 1008 1,000
o PP FOAMHA IS HE By
E2= MA 500,000& = 13l 500
O 2g=¢ 2,500
o FOUAHA WS 2 A =
250,000& = 3Y « 23] 1,500
o ASXNAA Atdl S22 YA
100,000& * 10 1,000
O gxz 2,500
o QI FOAHHIA /3E Wz X2
2,500,000& = 13l 2,500
03 A2 ZHI 6,800 9,000 A2,200
O MSXEESRE &3
6,800,000& = 13l 6,800
202 04 Hl 15,800 12,750 3,050
01 = LH 4 Hi 15,800 12,750 3,050
O MEISX 2e A 4
85,000& = 259%H =« 23| 4,250
O FoUMHIA 2228 B8
85,000& = 10& = 32 2,550
O MISXNEgESRE H&sl
9,000,000& = 14 9,000
301 LA F 2,700 11,000 A 8,300
09 SALEHIX A S 2,700 0 2,700
O 2@ ZUAHA 3a FOIX Al 24
2,700,000& = 14 2,700
303 &3 5,800 0 5,800
01 Z&3 5,800 0 5,800




AN ALEI =X
FH: AS=EX X (MSISI/HLHESXH)
[u]

e Al EXNEE 2 I (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
O NYEXNAY =& 24 S8HsS ZA3 5,800
o X4 1,000,0008 ~ 20 SHE= 2,000
o 2 % & 700,000€ = 20 SH=S 1,400
o & & & 500,000& = 30 SH= 1,500
o L & A 300,000€ = 30 SH= 900
SXAIZ O 8,390 8,390 0
202 04| 1,530 1,530 0
01 2Ll 1,530 1,530 0
O 22X A2 e A&X HXOHY
85,000 * 6 x 3 1,530
203 R F & 6,000 6,000 0
03 AIZH =X 25X H| 6,000 6,000 0
O AMIEX 28 6,000,000 = 14 6,000
301 et M= 860 860 0
09 #HAIAHIXI& 2 860 860 0
O SXAIZ Y 829 ad B4 860
o AlIEIfY HXX HIX 0
50,000& = 5™ x 2¢ 500
o NN oo FAT MHl Ha
10,000& » 6 * 63 360
ALSI 22X SAX HLIMA 129,725 14,400 115,325
307 212t0| ™ 129,725 14,400 115,325
11 A EXAIEEX 129,725 14,400 115,325
O AMBIEXNAYE SAAF BEx0EH XS
56,3553 * 700¥ * 50% 19,725
O MI=X SAMIH 58 SAELE XS
100,000 = 1,100&H 110,000
Mol = 103,504 42,792 60,712
=} 13,500
Al 90,004
Ol ALAHXE K& 4,500 4,500 0
301 dEtE M= 4,500 4,500 0
01 Al B & A 46 2 4,500 4,500 0
O QAN RIE S 150,0008 = 15 = 23| 4,500
Mol RS (0I/HE RF) 54,004 29,292 24,712
201 et d| 600 240 360
02 2224 4| 600 240 360
O MlF=2X SSEEAAE SHE
50,000& * 12€ 600
302 Ol =L Mo E &2 53,404 29,052 24,352
02 QoI THOHL ERESE M= 53,404 29,052 24,352




AN ALEI =X
2 M= XN (AMIEX/FHLHAESKE)
el Mol s

SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
O THoll OITHE! MHRS 100,000& * 60H 6,000
O Mol OIxHe 28=2+= 38,404
o = - 2AlYH| 8,000& * 60 » 7 3,360
o 83 FSHE(Y) 137,000& * 100 13,700
o 23 FSHE(N) 135,600& * 1002 13,560
o FHA ASHE 97,3003 = 80H 7,784
O LBtol f =l 300,000& 302t 9,000
SHD AN Hel 45,000 ,000 36,000
< 13,500
Al 31,500
301 LEXZ 45,000 ,000 36,000
< 13,500
Al 31,500
12 JIEBtE4 3 45,000 ,000 36,000
O 2D BAMK Z Hel HIS X
1,500,000& * 30% 45,000
< 13,500
Al 31,500
BENI=EXN/EE) 3,114,064 ,384 202,680
= 2,400
Al 3,111,664
=tEE 3,114,064 ,384 202,680
= 2,400
Al 3,111,664
She3Lt & A& 64,400 ,200 1,200
< 2,400
Al 62,000
201 £B-2d| 5,000 ,000 21,000
01 At 22l 5,000 ,000 21,000
O 2HR3X A8 2 N2
62,5003 = 80H 5,000
301 LBEAF 57,000 54,800 2,200
01 Al EE H =06l = 57,000 54,800 2,200
O 2VNLTX N S(&, =4
50,000& * 5000t * 23| 50,000
O SER3L I8 MLy, 258) I S
150,000& * 20 23| 6,000
O 312 dA 4 SEHRSA 5 /2 2d
20,000& = 509H 1,000
307 21201 A 2,400 2,400 0
< 2,400
01 2L =4l 2,400 2,400 0
O SgR34 2 |5 2= N
200,000 = 12 2,400
< 2,400




2N
X ZH -
L= B

el

5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
222U A X K& 2,673,000 2,484,600 188,400
301 EEd = 2,673,000 2,484,600 188,400
01 Ml2ZE 6= 2,673,000 2,484,600 188,400
O 6.25 ¢ &g & |R3X X 1,908,000
o BEYMLY
100,000& = 1,560 * 12& 1,872,000
o AMNEAZ=S 300,000& = 1209H 36,000
O 2NEEUAT N (RS M) 765,000
o EEdils+¢ 70,000& = 900 =« 12& 756,000
o AMNERAZZ 300,000& = 309 9,000
EE8HN 88X s=&d 62,000 62,000 0
307 gl2tol & 62,000 62,000 0
04 DIZHHALALSE E X 62,000 62,000 0
O B&2tH d8X S3=cll € UM 1=
(8IH EHAI) 62,000,000& = 13l 62,000
S= 289 € "g@A = 53,527 57,493 A 3,966
101 @124l 1,237 1,203 34
04 JIZHHNZ2Z 2RSS E+ 1,237 1,203 34
O #EY =94 T2y a2y
68,7203 * 3F * 304 » 2L 1,237
201 Let24d] 8,000 8,000 0
03 &AL Z I 8,000 8,000 0
O @sg =84 8,000,000& = 13l 8,000
301 LEHZ 43,000 47,000 A4,000
01 Ml2EZE %06z 41,000 45,000 A 4,000
O 32289 ¢ NS NE S(=I=2)
50,000& 5000t 25,000
O &5 94 B4 2URTA 92 Ho
20,000& = 800H 16,000
09 HALAHIX A S 2,000 2,000 0
O 8&Y FEA SMIH(EAN) B4
2,000,000& = 14 2,000
307 glz2tol & 1,290 1,290 0
06 283 1,290 1,290 0
O 832 24 S A HHEER
1,290,000 * 1JH 2 1,290
SSAE 2 24,597 18,551 6,046
101 @124l 8,797 8,551 246
04 JIZHHZ2Z2XNESE+ 8,797 8,551 246
O HENL SBAY HZEHY 2
68,7203 * 8F * 4 » 43 8,797




2N

N2 S (At3
CHe es P AEHA)
5 - 4
M- B8 a(3) - HEAY - BAS %@i
201 Bt 15,000 10,000 5,000
02 =224 H| 15,000 10,000 5,000
O AI&E &YX 15,000
o EFAE RAEH 15,000,000& = 14 15,000
202 o4 | 800 0 800
01 2L HI 800 0 800
O 8N4 838 &4
20,0008 * 2% * 22 « 108 800
25 8 H AL 15,000 15,000 0
307 QI2t0| & 15,000 15,000 0
04 CIZ2tSHALALS B X 15,000 15,000 0
O 6.258H D& SHAL 15,000,000& = 14 15,000
= B89 & 2R Z2A F0ot A} 43,500 43,000 500
307 2Iz2to| & 43,500 43,000 500
04 SIZ2HSHAAIH E & 43,500 43,000 500
O &2 B89 o 22X A0t AF(BIH S
A 43,500,000& * 13| 43,500
stol=2 .25 MK 23 K& 13,000 12,000 1,000
307 212t0| & 13,000 12,000 1,000
03 UAHUHEESIHES 13,000 12,000 1,000
O 6.25 K23 Hx=AlXS 224
13,000,000 = 14 13,000
25 HEKRZEXNE HEAIXE tE2HoIS 2,300 2,300 0
307 QI2t0| ™ 2,300 2,300 0
04 CIZ2tSHALALS B X 2,300 2,300 0
O 6.25 KBS Hx=AIXE HEZ2/ 3
2,300,000 = 14 2,300
gtel= EL£ALR2X3 X 3,000 2,500 500
307 giztol A 3,000 2,500 500
03 I HEHESIEHIEX 3,000 2,500 500
O ELUAL2R2XE HEAIXE 22|
3,000,000& = 1Al 3,000
OtE AFEI A Al S 1,500 1,500 0
307 2iz2to| A 1,500 1,500 0
04 QIZ2tSHAFALS B X 1,500 1,500 0
O ExURRISXE HS=AIXG B AR MA|
3| 1,500,000 * 14! 1,500
Stol= dMdEMNE A 12,000 10,000 2,000
307 2Iz2t0| & 12,000 10,000 2,000




AN ALEI =X

HM: B (AMIEX/EE)
el 2oEE CEEEED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
03 QIZI X EHESIEHIEX 12,000 10,000 2,000
O gdd8EEIS HEAMXE 29|
12,000,000& = 14 12,000
Mol =52l SHA} 2,000 0 2,000
307 2Iz2to| A 2,000 0 2,000
04 SIZ2HSHAAISH E & 2,000 0 2,000
O 222283 HE=AKNE Molx=52 &
At 2,000,000& = 1A 2,000
etol= 2242535 XS 14,300 13,300 1,000
307 212t0| ™ 14,300 13,300 1,000
02 DIZHBAAIE E X 1,300 1,300 0
O HUBHEAS T A BHN
1,300,008 * 14! 1,300
03 QIZEHY P ESIHIEX 13,000 12,000 1,000
O 22283 H=AKX3 294
13,000,000 = 14 13,000
22LESKE HEAIXIE otE A3 1,640 1,640 0
307 2I2+0 & 1,640 1,640 0
04 CIZ2tSHAFALS B X 1,640 1,640 0
O 222&X3 AKXz 22903
1,640,000 = 14! 1,640
gtel= Aol2ds AKXz XS 15,800 14,800 1,000
307 QI2t0| & 15,800 14,800 1,000
03 QIZIHEHESIHIEX 15,800 14,800 1,000
O A0IZ2Z&ZE Hx=AIXE &9
15,800,000& = {14l 15,800
gtel= M2 RES 2= Al Xl3 K& 13,000 12,000 1,000
307 2iz2to| A 13,000 12,000 1,000
03 QIZEHHEHESIHIEX 13,000 12,000 1,000
O MSZ2ERE3 H4=AMXE 29|
13,000,000& = 14 13,000
gtol= M=22F0I223 H=AX3 XS 13,000 12,000 1,000
307 2Iz2t0| A 13,000 12,000 1,000
03 QIZEH X PEHESHHIEX 13,000 12,000 1,000
O dSZ3012L23 HEAIXS S|
13,000,000& = 1A 13,000
istol= DEMERS Hx=AlXS X 16,500 15,500 1,000
307 212t0| & 16,500 15,500 1,000
02 DIZHE AAIRE E X 3,500 3,500 0
O DYEHELR3 &8A SAIME 9|
3,500,000& = 1A 3,500




SN ARSI S X B
M BE(MISX/EE)
el 2ot E CERED
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
03 BIAHMNHE2IHIEL 13,000 12,000 1,000
O NEHNAELRE 0==AXz2 2H|
13,000,000& * 14 13,000
e 29 70,000 70,000 0
307 glz2tol & 70,000 70,000 0
05 BIZHRIE 3 70,000 70,000 0
O Essl&a 22 70,000,000& * 14l 70,000
NESA S (LSS /LAY 279,939 254,387 25,552
2 9.977
< 10,900
Al 259,062
NaSAH 22 & X3 193,709 162,947 40,762
= 9,977
Al 183,732
NRASAMEAH JIs 23 153,755 133,255 20,500
201 ¢4l 9,000 9,000 0
01 At 22l 9,000 9,000 0
O e+l 7,800
o UESAH &XHEN 24 4,320
- It P2 5,000& * 40004 2,000
- JItIEZEHIl eld 165,000& * 8K 1,320
- EEH M= ME 503 = 20,0000H 1,000
o UESA gty 29 1,480
- JtYE eEsM 2 UX 6,000& = 80 480
- JtdE 2gE M 20,0003 = 504 1,000
o UASA 228 UEX M
2,000,000& = 14! 2,000
O 2g=¢ 1,200
o NASANLEHARS A& =
100,000& = 6 « 23l 1,200
202 Odl 6,255 6,255 0
01 = LH 4 Hi 6,255 6,255 0
O XNJASAH 2430 HE S22H Mz X
SA NI 2 A3S
85,000& * 3F * 2& * 63 3,060
O MNEASAA 28 &85 2 =AM X =
ol 20,000 = 2 * 4 123 1,920
O 2= NASAMAH s =8
85,000& * 3% = 504 1,275
301 LA S 35,000 35,000 0
09 HALAHIXI &3 27,000 27,000 0
O NESAEH WERID = 2Es ¥4 &
bl 24 10,000& * 20H * 53| 1,000




SN ALSI S X
HE: GHESA SY(LUBTHT/LBHT)
Chel: T SAH 22l € X (&)
(o
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
O XMHEASAH NEX s L MOIU &4 Al
24 50,000& = 10 =« 23| 1,000
O 2= NISAMX 423 ME &H 24
25,000,000& * 14 25,000
2 J|Et § 8,000 8,000 0
O XNESAL 88 2H 24
10,0002 * 500 5,000
O &0l A2 S50 NS AL A
g4 10,000& = 303 = 10& 3,000
307 glz2tol & 103,500 83,000 20,500
02 It M AHEE 3,000 3,000 0
O H29s Y& sAEs X
3,000,000& = 14 3,000
06 283 500 0 500
O XNISAMA (I 28 Z 500,000 * 14 500
11T M3 SXAISEEX 100,000 80,000 20,000
O ®0tit=e & X XA
100,000,000 * 14! 100,000
d=58 UASA B It MUlA XI& 19,954 19,692 262
= 9,977
Al 9,977
307 21201 A 19,954 19,692 262
= 9,977
Al 9,977
06 283 19,954 19,692 262
O N2ESAMY BEE= 19,954,000& * 14 19,954
= 9,977
Al 9,977
AT SAHE s X 20,000 0 20,000
307 21201 A 20,000 0 20,000
04 DIZHHALALSE E X 20,000 0 20,000
O HM12a HYX sAH tHal K&
20,000,000& = 14l 20,000
HOH2 LtsS AlQ 23 &4t 86,230 101,440 A 15,210
< 10,900
Al 75,330
NEASA T2 29 86,230 101,440 A 15,210
< 10,900
Al 75,330
201 Let2dE] 21,400 21,900 A 500
01 At 22l 10,400 10,900 A 500
O e+t 9,800
o NASA 2B BHeo M
1,000,000& * 14 1,000




2N
X ZH -
L= B

el

NEEpin
TMASA 2Y(LUDTHY /AT

o sl A2 23 =t

5 - 4
M- B (B H) - NSAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
o NNIASAH NEE WM Mz
3,200€& * 1,0008 * 1= 3,200
o HEA AMEUsH &9
300,000& = 103 3,000
o NIASBANL} B 29 500,000 = 14! 500
o NEASA =22 Atdl& g2t
6,000 * 300 1,800
o NAZSA T2 (23 0]) 29
300,000 * 14l 300
O 294 600
o KIEA =D HAH =&
200,000 = 3™ 600
03 SHAI2 G HI 11,000 11,000 0
O KNASAFZ2E SA 2
11,000,000& = 1A 11,000
206 M EHl 47,730 69,440 A21,710
o=t 9,400
Al 38,330
01 X Z Hl 47,730 69,440 A21,710
O XNASAEE 29 243 A& 47,730
o HsHIlsY M2 NASAL X
6,330,000& = 1Al 6,330
= 1,900
Al 4,430
o NIASAEEH 29 243 X
25,000,000 = 14l 25,000
= 7,500
Al 17,500
o NEEANF2t E2)dH 29 MEH|
8,200,000& = 1Al 8,200
o NAZA ELs T2 (22) 29 M
24| ,000,000& = 14! 2,000
o HOIF e NFEA T2 (EHH2
A2l) 29 M= 300,000 = 103l 3,000
o 20229 &lote EAYE X2 A 2etE
Ol =29 M=Hl 400,000 « 4= « 23| 3,200
301 2EtE A =2 17,100 10,100 7,000
& 1,500
Al 15,600
09 HAIAHIXIE 2 1,300 1,300 0
O K =SAF OF2HGHI 0] 2 A 1,300
o AAE 500,000 = 23| 1,000
o |2 150,000 * 1 « 23| 300
12 JIEtE2 &= 15,800 8,800 7,000
O HZ24 MU =sE NILEAA AlH 24
10,000& = 40¥ = 103 4,000




A AMIEX
HE: GHESA SY(LUBTHT/LBHT)
SRl BOS LEO AR 23 EERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
O XesA Zz2d (3449 2eE0l) &89
Al 2 A 10,000& = 10¥ = 103 1,000
O KNEAN EMd T2 (22) 29 AlH|
5 Ak 10,0008 » 300 3,000
O XNEEA I8 A&
2,800,000& = 1A 2,800
O H0otite #2449 Ls NSAE s ZA
=Gt 50,0008 = 1003l 5,000
& 1,500
Al 3,500
HASE MEOY X (AMIEX /I ZHEE ) 49,262,649 42,949,268 6,313,381
= 34,485,302
Fag 1,512,047
& 4,481,961
Al 8,783,339
MASES JIZ=MEotE 22| 41,107,623 36,204,318 4,903,305
= 31,742,189
= 3,815,476
Al 5,549,958
MAS N 32,881,532 30,033, 120 2,848,412
= 26,305,226
= 3,288,153
Al 3,288,153
301 et ™M= 32,881,532 30,033, 120 2,848,412
= 26,305,226
o= 3,288,153
Al 3,288,153
01 AISIE& A %52 32,881,532 30,033, 120 2,848,412
O MHA=N 32,881,532,000& * 14 32,881,532
= 26,305,226
= 3,288,153
Al 3,288,153
SHAE M2 O 271,333 277,793 N6,460
= 217,067
= 27,133
Al 27,133
301 2EtE A =2 271,333 277,793 AN6,460
= 217,067
= 27,133
Al 27,133
01 A3 E& A 462 271,333 277,793 AN6,460
O allak - M3 271,333,000& = 1A 271,333
=2 217,067
= 27,133
Al 27,133
XEdA2 151,244 202,226 A 50,982
= 120,995
= 9,075




2A: AEE
MM HAS

= S S

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=Yr

M

2Hm
==
£l
Ol
0y

Al 1,174

301 YerE X

=z N H

151,244
120,995
9,075
21,174

202,226

A 50,982

SEEEEESE

151,244,000% » 1

Z 0 W

151,244

161,244
120,995
9,075
21,174

202,226

A 50,982

W

180,000
180,000

924,720

AT44,720

W

180,000
180,000

924,720

AT44,720

180,000,000& = 1

W

180,000

180,000
180,000

924,720

AT44,720

63,195

25,068

38,127

63,195

25,068

38,127

63,195
63,195

25,068

38,127

=z N H

33,056
26,445
1,983
4,628

47,936

A 14,880

307 212t0] ®

=z N H

33,056
26,445
1,983
4,628

47,936

A 14,880

I EELCEES

O WYISSHMNY H

s
[=]

33,056,000& * 14

= M W

33,056

33,056
26,445
1,983
4,628

47,936

A 14,880

ru
U
or
Je
50
rr
1
i
=
10
u
1
0

0
o
02
E\
00

= M W

1,030, 149
824,119
61,809
144,221

575,990

454,159

307 212t0| ®

= M W

1,030, 149
824,119
61,809
144,221

575,990

454,159

I EEr LS

O slg7188 | At

109,926,000& = 14!

1,030, 149
109,926
87,941

575,990

454,159




A M EHOLE 2t (Gt &)
M- B8 a(3) - HEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
= 6,596
Al 15,389
O gYINSEEIIAY 578,758,000& = 14l 578,758
= 463,006
=} 34,725
Al 81,027
O HUEg|UINSESHAYE 229,204,000 = 14! 229,204
= 183,363
& 13,752
Al 32,089
O HENMSHXIAIY 112,261,000 = 14! 112,261
= 89,809
o=} 6,736
Al 15,716
NHEAMA(2Z2) 2,995,196 2,507,444 487,752
= 2,396,157
& 179,712
Al 419,327
101 21 214| 552,796 365,044 187,752
= 442 237
= 33,168
Al 77,391
04 JIZtHIZ22XNSEES 552,796 365,044 187,752
O ANEZZAY HEHOHA 22
552,796,000& = 14l 552,796
= 442 237
o=} 33,168
Al 77,391
201 et 8,000 8,000 0
= 6,400
& 480
Al 1,120
01 AR 22l ] 8,000 8,000 0
O 22 A=A 8,000,000& = 1A 8,000
= 6,400
& 480
Al 1,120
202 o4 H| 14,400 14,400 0
= 11,520
o= 864
Al 2,016
01 2L HI 14,400 14,400 0
O XHEAIY o4 HI
20,000& * 49 = 153 » 12& 14,400
= 11,520
& 864
Al 2,016
206 M = Hl 16,000 16,000 0




SN ALSI S X
Hi: HASS MEHH X (MISX/IZHEEE)
E©R: MASE JIZUEUE 22 (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
= 12,800
< 960
Al 2,240
01 =4l 16,000 16,000 0
O XAy T 7 16,000,000& * 12l 16,000
= 12,800
< 960
Al 2,240
301 LeBAF 3,600 4,000 A 400
= 2,880
< 216
Al 504
09 SAEHIX A S 3,600 4,000 A 400
O XNEI2ZAY AADI2 d&X AS aH 2
o 200,000& = 18H 3,600
= 2,880
< 216
Al 504
307 21201 A 2,400,400 2,100,000 300,400
= 1,920,320
= 144,024
Al 336,056
05 BIZERIE 3 2,400,000 2,100,000 300,000
O NYXedy N2 ASAMY
1,200,000,000& * 2JH 2 2,400,000
= 1,920,000
< 144,000
Al 336,000
06 283 400 0 400
O &d&X Hds HeXt 2=
400,000& = 14 400
= 320
= 24
Al 56
MAS =0 IUALBEHE N 448,200 36,000 412,200
307 21201 A 448,200 36,000 412,200
01 =L =4l 448,200 36,000 412,200
O Mas 0 mcA222Eg= X
8,300& = 4,500AICH » 123 448,200
MNASE 48 N 78,600 74,800 3,800
301 LA F 78,600 74,800 3,800
01 MEIBEE 263 78,600 74,800 3,800
O MISTAE A2(4, =4) 28,600
o MEI 1021018 AlE
150,000& = 25004 = 23] 7,500




SN ALSI S X
Hi: HASS MEHH X (MISX/IZHEEE)
oot HASS JZMEOF e CER-ED
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
o MEI} 10~5001018 AlH
250,000 * 26004 * 23] 13,000
o MEI} 5001014 AlM
450,000& * 9 A + 23 8,100
O MAasSEs Ha=2Fdl X 50,000
o ¥H A=2(4, F4)
50,000& = 5000t7 = 23| 50,000
SEXZAL ZE 2el 20,910 17,718 3,192
201 LBt 17,710 14,518 3,192
02 2324l 17,710 14,518 3,192
O 3322 % HMA 17,710
o SXNUHAT SXAM REE L& (e0E2H
SMSE AH) U2 17,710,000& * 14 17,710
202 4l 3,200 3,200 0
01 = LH A HI 3,200 3,200 0
O SXNUHAT Ld2(=HXR)
50,000& = 4% = 163l 3,200
22 =X A& 1,369,303 803,571 565,732
= 1,095,443
< 82,158
Al 191,702
301 LA F 1,369,303 803,571 565,732
= 1,095,443
< 82,158
Al 191,702
01 MEIBEE 263 1,369,303 803,571 565,732
O 2AS=XXNE 1,369,303,000& * 14 1,369,303
= 1,095,443
= 82,158
Al 191,702
de7s MEHd=F N 25,000 25,000 0
301 LEd = 25,000 25,000 0
01 Ml2EZE 6= 25,000 25,000 0
O2S7s Yetd3F  10,000,000& = 14 10,000
O AsUAH s 50,000& * 3002t 15,000
ZED SIS XN (RSE XAAY) 4,500 4,500 0
101 @124l 4,340 4,340 0
04 JI2ZtHZ22HEE =+ 4,340 4,340 0
Og -2 5 YN oy
2,170,000 » 29 « 1& 4,340
201 Let2d] 160 160 0
01 At 22l 160 160 0
O ANRES 7¥ 160,000 * 14 160




SN AE =
HE: HAS

= BN N

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
S&tAtel el N (BEX) 15,000 15,000 0
= 7,500
< 2,250
Al 5,250
201 £B-2dH| 5,160 5,160 0
= 2,580
< 774
Al 1,806
01 At 22l 5,160 5,160 0
O e+l 5,160
o SE At Z2IAL Lee NsEHE (2]
120,000& * 39 360
= 180
< 54
Al 126
o sg=xNAC SHAYBE B2 L
3o 2F FHl 4,200,000 = 14l 4,200
= 2,100
< 630
Al 1,470
o SE A2 o (YA)=E
100,000& = 3Y « 23] 600
= 300
< 90
Al 210
301 LA S 9,840 9,840 0
= 4,920
< 1,476
Al 3,444
01 MEIBEE 263 9,840 9,840 0
O SEAd2telAd XN&  492,0008 = 20H 9,840
= 4,920
< 1,476
Al 3,444
S&tAtel el X2 (XHA) 7,000 7,000 0
201 £B-2dH| 7,000 7,000 0
01 At 22l 7,000 7,000 0
O H0tit=e BHA=RNMUIA CHHAM HMZ
5,000,000& = 14 5,000
O S|X NN #4%, BSH S M
2,000,000& = 14 2,000
SHS R0t SXAMHA 335,042 393,902 58,860
101 @124l 260,042 328,302 A 68,260
04 JI12ZtHZ22HEE =+ 260,042 328,302 A 68,260
O g8s =sSXNZ0uold 260,042




SN ALSI S X
HE: HASS MEOE XN (MISN/IIZMEEE)
E©R: MASE JIZUEUE 22 (&)
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
S o=g
8,590& = 4Al2t » 5 » 27H * 38=F 176,267
o FH4g
8,590& = 4Al2t « 12 » 27 * 38=F 35,254
o MEYZ B2E+Y
4408 « 62 * 27 * 38=F 2,709
o HXtsg 8,500% * 4AI2 x» 27H » 8 7,422
o w&sHl 3,000& * 5¢ » 27H » 38=F 15,390
o MIEEZ 23,000,000 = 14l 23,000
202 oddl 4,950 0 4,950
01 = LH o4 1l 4,950 0 4,950
O 08& S 0t2=sKeld Jd&X HE AE5F
& oyl 110,000& = 99 « 53] 4,950
301 LEEAZ 68,550 65,600 2,950
09 HALAHIX RS 68,550 65,600 2,950
O o0& s 0te=Xad d&X A
68,550,000& * 14 68,550
307 glz2tol & 1,500 0 1,500
06 283 1,500 0 1,500
O &R He 4T dolESE=
1,500,000 * 14 1,500
S8s %EE sSgAMdlAs X& 226,800 226,800 0
= 158,760
= 13,608
Al 54,432
201 ¢er24l 92,820 90,720 2,100
2 64,974
< 5,569
Al 22,277
01 At 22l 92,820 90,720 2,100
O S¢S Atdlzel X
3,437, 777& = 27 & 92,820
= 64,974
< 5,569
Al 22,277
301 LEMZ 133,980 136,080 22,100
= 93,786
< 8,039
Al 32,155
01 MEIEBEZE+05l= 133,980 136,080 A2,100
O S¢S AMalzel X
4,962,222@ * 2700 A& 133,980
= 93,786
= 8,039
Al 32,155
M2 EZEE 2t 5,730 5,730 0




SN AE =
HE: HAS

Belr Ma

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
201 ¢er24| 4,200 4,200 0
01 At 22l 4,200 4,200 0
O ger==&Hl 3,000
o ME2ES0 =32 dUHE M
200& = 5,0000H 1,000
o NIBHBO +ZAX Y L MY 2
1,600,000 * 14 1,600
o AMIABEESHEE AIAY s 2F
400,000& * 14 400
O 2g8=¢ 1,200
o MIEZHSOUHEY AAHEH DS 2ARE
300,000& = 23] » 29H 1,200
202 04 Hl 1,530 1,530 0
01 = LH 4 Hi 1,530 1,530 0
O MBIEES0 I HAXZAMH OGE ws &
A 85,000& = 9% =« 23| 1,530
solsdl HBA SXDISsH 29 135,000 0 135,000
< 67,500
Al 67,500
201 Let24d] 13,500 0 13,500
< 6,750
Al 6,750
01 At 22l 13,500 0 13,500
O RcdsUZA 2EXJIsH 29
500,000& * 2700 2 13,500
< 6,750
Al 6,750
301 LeEAF 121,500 0 121,500
< 60,750
Al 60,750
01 AR 2Z A5 3 121,500 0 121,500
O RelsUleiZAL =2XJIstH =24
4,500,000& * 27042 121,500
< 60,750
Al 60,750
MASEE 0IMEX 0tAT ESAMY 820,953 0 820,953
2 410,477
< 82,095
Al 328,381
201 et 7,000 0 7,000
01 At 22l 7,000 0 7,000
O OIMgXotAT 2 =2
7,000,000& = 14l 7,000
301 LA S 813,953 0 813,953
2 410,477




A AMIEX
HE: HASS MEOE XN (MISN/IIZMEEE)
e MASES JI=MEE 22| (2 &HH)
(o
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
= 82,095
Al 321,381
01 Al B & A 462 813,953 0 813,953
O HNASS 0IMEXOIAT B2
813,953,000& = 14l 813,953
2 410,477
= 82,095
Al 321,381
0= BEAHEXNAMHIA AL HMAH HEAFS 9,880 0 9,880
201 LBt | 7,000 0 7,000
01 AP 22| d| 7,000 0 7,000
O SYHsE NISEXHExE ALY 2A =
500,000 * 7IHAHSA x 2 7,000
202 04| 2,880 0 2,880
01 2Ll 2,880 0 2,880
O 8HEsE =0t BHEIAEHA NS
20,000 « 3% * 4L « 128 2,880
XNEASEX &5 235 3,103, 166 2,777,954 325,212
= 432,007
Fag 1,512,047
& 297,878
Al 861,234
KHENAIS (KHEFEIE ) 664, 154 521,724 142,430
= 432,007
= 61,717
Al 170,430
307 2Iz2t0| & 664,154 521,724 142,430
= 432,007
= 61,717
Al 170,430
10 M3 SXAEEHESIGHEX 664,154 521,724 142,430
O NYXEHE 29 ((20HA) 664,154
o XNAEXEHEH 29| 664,154
- Y HAXY UEME(EEH)
370,832,000& = 1JH 24 370,832
= 226,682
= 32,384
Al 111,766
- MY A XY XNEMAEH(EEY)
293,322,000& * 1JH 4~ 293,322
= 205,325
= 29,333
Al 58,664
XNAXEMAMEH 29 (XA 4,500 4,500 0
307 212t0| & 4,500 4,500 0
10 AISIEXAIEEHE2IHIEX 4,500 4,500 0




SN ALSI S X
M NASS Ma0d XNA(MISI/I=HEEE)
Sl XASIEX BS 23 (S &2)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O &g ==X NEdE MR dUHE
4,500,000 » 10H 4 4,500
NAT&EHH 29 (%H) 72,880 62,587 10,293
< 23,160
Al 49,720
307 gl2tol & 72,880 62,587 10,293
< 23,160
Al 49,720
10 AL SXAIEEE2EHEX 72,880 62,587 10,293
O NSTEHEH SMIT S+
90,000& = 12H » 123 12,960
< 5,184
Al 7,776
O XNAXedH XHEAd2el A X2
59,920,000& * 14 59,920
< 17,976
Al 41,944
O==Al AtSISXI0LE A} 20,000 16,400 3,600
307 gl2tol & 20,000 16,400 3,600
04 DIZHHALALSE E X 20,000 16,400 3,600
O Atsl=2 X etote &AL XI&
20,000,000& = 13l 20,000
NAMEHEAH 2F N 115,000 113,000 2,000
< 6,595
Al 108,405
201 Let24d] 38,500 38,500 0
01 At 22/l 38,500 38,500 0
O L=t 13,500
o SHS NIAAIEHEAM ArR2c/
500,000& 2700 2 13,500
O 2d+¢ 25,000
o S8s NIAAMABHEAM 22 HA =
= 25,000,000& = 14 25,000
301 LA S 13,500 0 13,500
09 #HALAHIXI& 3 13,500 0 13,500
O S8s NIAMAEZEAM BAAHXES
500,000& * 27042 13,500
307 21201 A 63,000 74,500 A 11,500
< 6,595
Al 56,405
03 BIAHHMEHE2HHIES 63,000 74,500 A 11,500
O W=AlXNGAS2EZE2AN 2Ll
63,000,000 = 10024 63,000
< 6,595
Al 56,405




SN FE B (3H) - MSA

=

i
2m

H

Al

70,000
12,000
58,000

54,195

307 21201 &

H

Al

70,000
12,000
58,000

54,195

15,805

1A SXAIS 2 =

+=EBE M=

3

O JRAS NS F=83 2HAM
=
o

,000,000& = 200 &

70,000
70,000

70,000

12,000
58,000

54,195

15,805

NSAT2E ASIMEIA S XHARS (JFAE -

AY)

Ho

= N3

652,788

457,560
58,829
136,399

515,000

137,788

=z

652,788
457,560

58,829
136,399

515,000

137,788

652,788,000& * 1

= N A

652,788

652,788
457,560

58,829
136,399

515,000

137,788

NEIEe ASIMEIA SEXHALE

= A

,503,844
,054,487

135,577
313,780

1,444,000

59,844

= N

1,400
980
126
294

980

420

ALl A HI A S XFAH
00,000& * 13/

= N[

1,400
1,400

1,400
980
126
294

980

420

202 044l

= Hn

1,600
1,120
144
336

1,020

580

01 SLHOYI

1,600

1,020

580




2N
X ZH -
L= B

el

Akl = X1 ot
NASE dgad X
3= S

KSAS SR &S

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
O NS MNINOAENND SO=A
20,0003 = 2 « 403 1,600
s 1,120
[ 144
Al 336
308 XX EHSOIA 1,500,844 1,442,000 58,844
s 1,052,387
< 135,307
Al 313,150
10 B3I/ 2S0HUHeE&EEALS I 1,500,844 1,442,000 58,844
O XD ASI MBI A S XA
1,500,844,000& * 14 1,500,844
s 1,052,387
< 135,307
Al 313,150
MEISXAE 29 X& 5,051,860 3,966,996 1,084,864
= 2,311,106
< 368,607
Al 2,372,147
ZHRAMSZNY 2Y N 2,151,992 2,133,628 18,364
< 20,640
Al 2,131,352
307 gl2tol & 2,151,992 2,131,828 20,164
< 20,640
Al 2,131,352
05 RIZIRIE 3 2,100,392 2,076,628 23,764
O Atgl=SX2 2L (50HL) 2,100,392
o ME ZEAMIFAZ
618,253,000& = 1JH A 618,253
o Aot SEA A2
475,777,000 * 1002 475,777
o E+ SEAMIISA2
560,422,000& = 1JH A 560,422
o 0lE SeAte = A2
445,940,000 * 1004 445,940
10 ANBISTALEE 2SS & X 51,600 55,200 A 3,600
O AtsIS X2 SAXNL S8 51,600
o MESEEAI=EXZ  1,140,000& = 128 13,680
< 5,472
Al 8,208
o AcHSEAMI=X2 1,070,000 » 128 12,840
< 5,136
Al 7,704
o Z==3EAI=EX2Z  1,080,000& * 128 12,960
< 5,184
Al 7,776
o JIESeA=X2  1,010,000& 128 12,120
< 4,848




AN ALEI =X

MY HASES MEOE NAMISN/DIZMERE)
S MSEXAE 23 N (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
| Al 7,272
SEAMSEXNZ JIISEZAY 130,000 83,300 46,700
< 20,000
Al 110,000
401 Al HI R 201 I 110,000 83,300 26,700
01 A& HI 108,974 82,670 26,304
O HSSEMa=R2 FLAMIHN HE 2
Z SAM 90,000,000& * 99.1/100 89,190
O ActESEMIER2 FLAMISN HE 2
Z SAM 20,000,000 = 98.92/100 19,784
03 AIE 2 THHI 1,026 630 396
O ASSEMa=K2 LA HE 2
Z SAM 90,000,000& * 0.9/100 810
O ActESEAMIER2 FLAMIHN HE 2
Z SA 20,000,000 =+ 1.08/100 216
402 2I2H X201 M 20,000 0 20,000
< 20,000
02 QI 2 AL EZ (O THE) 20,000 0 20,000
O 2=ZSEAS =SR2 AEHEAY
20,000,000& = 14 20,000
< 20,000
L0 SXAE 29 (%4l) 15,840 12,840 3,000
< 6,336
Al 9,504
307 21201 A 15,840 12,840 3,000
= 6,336
Al 9,504
10 M2 SXNANEHE2IHEX 15,840 12,840 3,000
O =0 SXAME AL SE2¢(22d) 15,840
o AMIASNAXNAS LKA
120,000& = 2H » 12& 2,880
< 1,152
Al 1,728
o YBTAS LXK
90,000& = 1298 = 12& 12,960
< 5,184
Al 7,776
C==ETAE 29 678,462 634,028 44,434
= 474,923
= 203,539
307 glz2tol & 678,462 634,028 44,434
= 474,923
< 203,539
10 AL SXAIEEE2EH EX 678,462 634,028 44,434
O ==0 STAE 2ZHI(22¥)
678,462,000 *» 1JH 2 678,462




B HASS MEOE NANISX/IIZHSDE)
S MSEXAE 23 N (Sl & &)
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l b SSa DS
= 474,923
& 203,539
L=o -k #5 3,200 3,200 0
307 21201 & 3,200 3,200 0
01 2224l 3,200 3,200 0
O &3 - k=0 254 XA 3,200
o A Hl 7,000& = 100 700
o uw&EHl 25,000& = 100 2,500
=0 SXNAME JIsEZAY 472,366 0 472,366
= 236,183
=) 118,092
Al 118,091
402 2I2tXt=01& 472,366 0 472,366
= 236,183
=) 118,092
Al 118,091
02 U TEALEZ(0IETHR) 472,366 0 472,366
O U MY 222
472,366,000 * 14l 472,366
= 236,183
=) 118,092
Al 118,091
AMBIFS2RHE K& 1,600,000 1,100,000 500,000
= 1,600,000
301 LetE2H =S 1,600,000 1,100,000 500,000
= 1,600,000
0B MBI ERRIBH 1,600,000 1,100,000 500,000
O Jles 1,413,640,000& * 14 1,413,640
= 1,413,640
O o=l 39,100,000& = 14 39,100
= 39,100
O WSl 147,260,000& * 1A 147,260
= 147,260
Y2 HAH (A= X2)(IIEHIIE) 438,632 413,051 25,581
= 110,456
=) 16,283
Al 311,893
ol 2oy 272,080 238,464 33,616
= 110,456
=) 16,283
Al 145,341
ol 9,975 8,629 1,346
101 1Al 9,975 8,629 1,346
03 I AHA2 22+ 9,975 8,629 1,346
O M2 9,975




A
AN SAIHI (AL =X D) (JIEH/IIE

el

X ZH
S =

Akl = X1 ot

HE=2
el 2l

= - 4 14
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES e HlnE2
° IHZ(RFERE)
13,5733 » 1H = 20AI2t = 128 = 150% 4,887
o <LPEP(AFAMHLR)
14,1333 = 1H = 20AI2F = 128 = 150% 5,088
S Al 2t el At el A bl 195,778 172,819 22,959
2 81,412
< 16,283
Al 98,083
101 @14 Hl 195,778 172,819 22,959
= 81,412
< 16,283
Al 98,083
03 RIAHAZZNHE+= 195,778 172,819 22,959
O SEAtelZtelAr XI& 195,778
o Ji2g 162,823,000& * 14 162,823
= 81,412
< 16,283
Al 65,128
o ESZ0HI 20,000& = 5 * 48 123 4,800
o WsSE X 80,000& = 3% = 12& 2,880
o HHGAH| 70,000& = 3% = 128 2,520
o B 80,000& = 3H » 12& 2,880
o ANg=sg 200,000& = 3% = 128 7,200
o ZAA=F 0| 85,000& = 5% * 33 1,275
o @HEZ O 1,140,000 = 5% * 23] 11,400
HESAH ZOUOIH K& -S4 oAb 66,327 57,016 9,311
= 29,044
Al 37,283
101 @14 Hl 66,327 57,016 9,311
= 29,044
Al 37,283
03 2N AHAA22HE =+ 66,327 57,016 9,311
O N SAH 2OUIOIE erAddl XI& 66,327
o J2g 1,795,310& » 2% » 12&8 43,088
= 21,544
Al 21,544
o EAZ 2,306,550 * 29 4,614
= 2,307
Al 2,307
o HUWS(HYEFOHHl) 2,154,500 = 29H 4,309
= 1,000
Al 3,309
o EXEQE 500,000& * 2% 1,000
= 500
Al 500
o HAGAH| 130,000& = 2H = 123 3,120




SN ALSI S X
FH: HE2AZH (ASI =S X)) (I1EH/IIE
chel: ol 2y (S &2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
= 1,560
Al 1,560
o MIEE= 4,266,000 = 14 4,266
= 2,133
Al 2,133
o ZHUW O HI 20,000& = 2 * 33 123 1,440
o 22l bl 85,000& = 2% =« 33| 510
o AZ22RsE
13,818& = 12A12t = 2% = 12& 3,980
|23 bl 166,552 174,587 A 8,035
JlE2&l 166,552 174,587 A 8,035
201 LBH2E | 96,930 98,893 A1,963
01 At 22l 94,050 96,013 A 1,963
O 2et=8Hl SHAA 40,236,000& = 14| 40,236
O 2g==g SHH L 3,000,000& = 14 3,000
O SEH A& 50,814,000& = 14l 50,814
02 2524l 2,880 2,880 0
O 22222 % MAH SHAHA
1,000,000 = 14l 1,000
O XtEHeH] SHA A 1,880,000 * 14 1,880
202 O4dl 57,622 64,694 AT,072
01 =S LHAYI 57,622 64,694 NT,072
O BAN2E SUAHY 57,622,000& » 14 57,622
203 R =&l 12,000 11,000 1,000
01 JI122E S =8 6,000 5,000 1,000
O &g3d3=x=2% 6,000,000& = 1H 6,000
04 FENSELR=LH 6,000 6,000 0
O Absl =X 2H(50%)
(400,000& + (5,000& = 20¥)) * 12€ 6,000
MHRES(ASISX ) (MEISX/HLHSKH) 4,571,674 4,698,086 N126,412
HEAHH K= 4,571,674 4,698,086 N 126,412
HEHeH X = 4,571,674 4,698,086 AN 126,412
701 JIEtSI HEHES 4,511,674 4,638,086 N126,412
01 JIEtSIHE &S 4,511,674 4,638,086 N 126,412
O A= SHII=SSEESH dES
4,511,674,000& » 14 4,511,674
702 JISHES 60,000 60,000 0
(EPIE=RSE—4= 60,000 60,000 0
O AS=EXJI2 B3 (HAS=UNEEEZ
60,000,000& * 14l 60,000




